

LUNES, 13 DE MAYO DE 2013 - BOC NÚM. 89

CONSEJERÍA DE GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CVE-2013-7012 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de 7 de mayo de 2013, de Orden GAN/28/2013, de 19 de abril, por la que se aprueba el esquema de certificación de calidad de Leche de Vaca de Cantabria.*

Apreciado error en el anuncio número 2013-6626, Orden GAN/28/2013, de 19 de abril, por la que se aprueba el esquema de certificación de calidad de Leche de Vaca de Cantabria, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de fecha 7 de mayo de 2013, se procede a su rectificación.

En el apartado c) del artículo 2, donde dice:

«- Colonias de gérmenes a 30° C (por ml): ? 50.000 (media geométrica móvil, observada durante un periodo de 2 meses con, al menos, dos muestras válidas al mes).
— Contenido de células somáticas (por ml): ? 350.000 (media geométrica móvil, observada durante un periodo de 3 meses con, al menos, una muestra válida al mes).»

Debe decir:

«- Colonias de gérmenes a 30° C (por ml): ≤ 50.000 (media geométrica móvil, observada durante un periodo de 2 meses con, al menos, dos muestras válidas al mes).
- Contenido de células somáticas (por ml): ≤ 350.000 (media geométrica móvil, observada durante un periodo de 3 meses con, al menos, una muestra válida al mes).»

Lo que se hace público para general conocimiento.

Santander, 7 de mayo de 2013.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2013/7012

CVE-2013-7012